PLANTILLA PARA LA PRESENTACIÓN DE CANDIDATURA

Esta plantilla deberá rellenarse por el aspirante y enviarse a info@sociemat.es firmada digitalmente.

	PREMIO:



	NOMBRE CANDIDATO:

	DATOS DE CONTACTO (dirección correo electrónico y teléfono):


	BREVE DESCRIPCIÓN BIOGRÁFICA DEL CANDIDATO (máx. 50 palabras):




	PARA EL PREMIO TFM:
TÍTULO TFM:
TÍTULO MÁSTER:
UNIVERSIDAD:
FECHA DEFENSA:

	PARA EL PREMIO TFG:
TÍTULO TFG:
GRADO:
UNIVERSIDAD:
FECHA DEFENSA:



La firma de este documento significa la aceptación expresa por el candidato/a de las bases legales establecidas para la convocatoria, en su nombre y en el de sus tutores (Premios TFM y TFG), siendo conocedor/a de todas las cláusulas descritas en las mismas, y comprometiéndose a cumplirlas fielmente y acorde al Derecho.

Protección de datos: Sociedad Española de Materiales SOCIEMAT es responsable del tratamiento de los datos personales y le informa que estos datos serán tratados de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril de 2016 (RGPD)  relativo a la protección de las personas físicas y en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre (LOPDGDD), en
lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, por lo que se le facilita la siguiente información del tratamiento.
Fines del tratamiento: el tratamiento de los datos se realiza con la finalidad de gestionar su participación al concurso, así como publicar y dar difusión de los ganadores en los formatos y en las plataformas que se consideren más convenientes.
Legitimación del tratamiento: el tratamiento es necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte en relación con la aceptación de las bases legales de participación en el concurso.
Comunicación de los datos: Los datos no serán comunicados a terceros.
Criterios de conservación: se conservarán mientras exista un interés mutuo para mantener el fin del tratamiento y cuando ya no sea necesario para tal fin, se suprimirán con medidas de seguridad adecuadas para garantizar la seudonimización de los datos o la destrucción total de los mismos.
Derechos que asisten al Interesado: Derecho a retirar el consentimiento en cualquier momento. Derecho de acceso, rectificación, portabilidad y supresión de sus datos y a la limitación u oposición a su tratamiento. Datos de contacto para ejercer sus derechos: C/ Gran Vía, 46 28220 Majadahonda (Madrid) o enviando un mensaje al correo electrónico al email info@sociemat.es 
Si considera que el tratamiento no se ajusta a la normativa vigente, podrá presentar una reclamación ante la Autoridad de control (aepd.es) si considera que el tratamiento no se ajusta a la normativa vigente.

FIRMA
